

北京高考今年要考《红楼梦》

新华社北京1月11日电（记者梁天韵）记者11日从北京教育考试院了解到，2017年高考北京卷《考试说明》正式发布，语文将《红楼梦》等6部经典作品纳入必考范围。

北京教育考试院相关负责人介

绍，2017年高考语文的一大看点是对经典阅读的考查内容进一步细化，如基于知识积累和生活经验，对作品文化价值、时代意义的感悟和评价。《红楼梦》《呐喊》《边城》《红岩》《平凡的世界》《老人与海》纳入考生必须作答的

范围，为此新增三道参考样题，体现对经典阅读“考查内容”的理解。

在数学考试的内容和要求部分，删去“几何证明选讲”。“这一修改是为了减

少重复考查，强化学科体系的导向，并不

意味着要削弱对推理论证能力的考查。”

北京教育考试院相关负责人表示。

此外，除英语学科没有变化，其他学科参考样题均有替换或顺序调整，部分学科的考查内容有微调。

据了解，2017年高考北京卷《考试说明》的修订，遵循“落实‘立德树人’

的根本任务、体现高考的育人功能”的基本原则，注重对社会主义核心价值观和中华优秀传统文化的渗透和考查，强调社会责任感、创新精神和实践能力的提高。此外，体现了北京高考强调基础性、综合性、应用性、创新性的特点。

第14届中国动漫金龙奖全球征稿

据新华社广州1月11日电（记者陈寂）第14届中国动漫金龙奖10日正式启动全球征稿。为顺应动漫产业泛娱乐化趋势，本届金龙奖新增“最佳漫画营销奖”及“最佳动漫改编奖”。

组委会表示，随着新《广告法》的实施，明星代言被进一步规范和限制，动漫形式的营销方式渐受青睐。在国家对“大动漫产业观”的大力倡导下，接地气、低成本、低风险的动漫表现形式，已成为政务及企业宣传手段创新的利器，并涌现出《地铁是怎么运营的》《法律的十万个为什么》等一大批优秀的作品。此外，近年来动漫产业泛娱乐化趋势明显，《长歌行》《艳势番》《一人之下》等多部作品被改编为影视、游戏等。两个新奖项正是应上述行业发展潮流而设立。

作为由国家新闻出版广电总局和广东省人民政府联合主办的中国国际电影节官方赛事，金龙奖是目前国内影响力最大的动漫作品评选活动之一。本届金龙奖将以漫画岛APP作为官方合作线上投稿平台，接收参赛作品，并开放网友参与票选“最具网络人气奖”。

组委会同时还启动了金龙奖子项目——少儿美术创作大赛。该赛事主要征稿对象为18岁以下热爱动漫的少年儿童，分为学前、小学、初中及高中组，大赛优秀作品将被集结成《中国动漫金龙奖少年儿童漫画集》正式出版。

湖南将推鸡年戏曲春晚

据新华社长沙1月11日电（记者明星）记者11日从湖南省文化厅获悉，“潇湘雅韵·梨园报春”——2017年湖南戏曲春晚将于19日下午在“省花大舞台”进行录制，并于农历鸡年春节期间播出。王永光、刘赵黔、王阳娟、彭玲、肖笑波等5位梅花奖获得者将登台献艺。

湖南省文化厅副厅长鄢福初表示，为了献上一道“湘味醇，戏味浓，年味足”的新春戏曲盛宴，除京剧昆曲外，湖南地方戏湘剧、花鼓戏、祁剧、巴陵戏、汉剧等都将精彩亮相。《月亮粑粑》《孟姜女》《齐白石》《远在江湖》《辛追》等“湘戏晋京”优秀展演剧目片段都会在晚会上呈现。

传统剧目上，京剧、昆曲将联袂带来《长生殿》经典唱段；地方戏传统剧目中，《思凡》《盘貂》《五更留夫》《抢伞》《梦蝶》将通过老中青三代演员表现戏曲传承与创新之路。

晚会还邀请了著名京剧老生演员谭孝曾、谭正岩父子同台献艺，并将与票友现场互动；选秀节目中火爆的“节奏部落”将和湖南省木偶艺术家联袂献上多声部京剧合唱《打虎上山》。

海南娱乐界又有喜事 2017海南国际旅游岛新春歌会筹备 蔡琴齐秦20日唱响陵水

本报海口1月11日讯（记者卫小林）又有一批歌坛大腕将来海南一展歌喉——

2017海南国际旅游岛新春歌会正在紧锣密鼓筹备当中，1月20日，蔡琴、齐秦、莫华伦等一批歌坛大腕将前来我省，在陵水体育场唱响新年之声。

据介绍，参加此次海南新春歌会的华语乐坛名歌手，包括蔡琴、齐秦、莫华伦、许钧、李行亮、关明扬、孙砾等。另外，还有海南本土乐坛歌手吴晓云、熊玉娇、高永熙、强哥、美声四季

等参加演唱。演唱会所选曲目既有华语乐坛经典歌曲，又有海南本土题材曲目，整个演唱会的宗旨，就是要为海南乐迷献上最纯粹的天籁之音。

据悉，2017海南国际旅游岛新春歌会由海南省委宣传部指导，将提前作为海南人民的年夜饭，献给海南国际旅游岛所有人士。这场贺岁演唱会不仅仅办成一场新春歌会，还将办成一场海南人的春晚，因此力求在舞美设计、艺人邀请、歌曲选择、文化融合等多方面进行大力提升，为现场乐迷和电视观众呈现一场华语歌曲的视听盛宴。

海南娱乐界又有喜事



“DV看临高”获奖作品参加全国性专业评选 《最美临高角》斩获三等奖

本报讯（记者卫小林）近日，“人文中国第五季——红色记忆”全国电视纪录片、专题片评选活动，在江苏省徐州市落下帷幕，由海南省影视艺术家协会送选的“DV看临高”获奖作品——纪录片《最美临高角》荣获三等奖，这是记者从省影视协获悉的。

据介绍，“人文中国第五季——

红色记忆”全国电视纪录片、专题片评选活动，由中国电视艺术家协会城市电视台工作委员会主办，是一次全国范围内的专业性评奖。2016年恰逢建党95周年，为了回顾党的光荣历史、弘扬社会主义核心价值观、实现中华民族伟大复兴，特地举办此次全国范围的高规格专业赛事。组委会共收到全国

200多部高水准参评作品，最终，有59部作品分获一、二、三等奖。代表我省参赛的《最美临高角》，以多维的人文视角、丰富的艺术手法、专业的剪辑技巧，成为三等奖中排名第一的获奖作品。

“DV看临高”是“DV看海南”民间影像大赛系列活动之一，该项比赛于2016年9月18日在临高举

行颁奖礼，纪录片《最美临高角》最终斩获大赛最佳人气奖。该纪录片以恢弘大气的视角，记录了临高角以及发生在这里的壮阔革命历史故事，展示了解放海南岛主题公园、烈士陵园、“热血丰碑”雕塑、纪念展馆等历史场景，通过对英雄人物革命事迹的回顾，激发了后人对英雄的崇敬和爱国热忱。

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

播种
辛勤

收获
吉祥

舞阳石林森作

爱国 敬业 诚信 友善

图说

我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善